


คำนำ


ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาพัฒนาขององค์กรปกครอง     ส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2559 ข้อ 13 ให้ยกเลิกความใน (3) ของข้อ 29 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 และให้ใช้ความต่อไปนี้แทน

“(3) รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งได้จากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นต่อผู้บริหารท้องถิ่นเพื่อให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภาท้องถิ่น และคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น พร้อมทั้งประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบในที่เปิดเผยภายในสิบห้าวันนับแต่วันรายงานผลและเสนอความเห็นดังกล่าวและต้องปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่าสามสิบวันโดยอย่างน้อยปีละหนึ่งครั้งภายในเดือนธันวาคมของทุกปี”
รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2564  ที่ได้จัดทำขึ้นนี้  ได้สรุปผลการดำเนินงานตามแผนพัฒนาท้องถิ่นห้าปี (พ.ศ.2561-2565) แผนพัฒนาท้องถิ่นห้าปี (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม/เปลี่ยนแปลง ฉบับที่ 1 และผลการดำเนินงานตามแผนการดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2564 งบประมาณในการดำเนินงานตามงบปกติและเงินสะสม ผลการดำเนินงานตามโครงการที่ได้รับเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ รวมถึงปัญหาและอุปสรรคและข้อเสนอแนะในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 
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